

丁凤云在督导全国文明城市创建工作时要求

创城要变成改善民生的过程

本报 9 月 12 日讯 (记者 张纪珍)“创城”的过程要变成改善民生的过程。12 日上午,市委常委、宣传部长丁凤云就第二次全国城市公共文明指数测评工作结束后的全国文明城市创建工作进行再督导、再部署,并积极探索

完善创城长效机制,让广大市民持久畅沐文明之风。

丁凤云一行先后深入到大官苑社区、罗湖观天下花园和西郊批发市场中国教育用品采购基地等处,对各项工作进展情况给予剖析。

丁凤云指出,以创建全

国文明城市为龙头,实施“一创六建”是全市最大的为民工程。文明创建是一个不断攀登的过程,只有起点,没有终点,只有更高,没有最高。当前,第二次全国城市公共文明指数测评工作虽然结束,但明年的全国文明城市

总评也为期不远,临沂市文明城市创建正处在一个新的起点上,各级各部门要进一步提高思想认识,正确理解和把握创城工作的新形势、新任务、新特点,牢固树立“为民创城,创城为民”的理念,始终保持创城工作期间

顽强的工作作风,再接再厉,不断取得新突破。

丁凤云指出,要立足新起点,积极谋作为,继续在宣传发动上下工夫,充分调动市民参与创城的积极性,使广大市民始终保持昂扬向上的精神风貌;要在构建长效

机制上下工夫,将各项指标全部融入到相关部门单位的日常工作中;要继续在为民惠民上下工夫,坚持把“创城”的过程变成改善民生的过程,继续完善便民服务措施,规范服务内容,让人民群众从创建中得到最大实惠。

F1 摩托艇大赛筹备顺利

主看台内部装修即将收尾

本报 9 月 12 日讯 (记者 刘海蒙 马峰)2010 年 F1 摩托艇世锦赛中国临沂大奖赛将于 10 月 2 日-3 日在临沂拉开帷幕。目前,位于临沂经济开发区的赛场建设也进入了倒计时阶段。赛场主看台工程已完成工作量的 95%,内部装修也已经进入到最后的扫尾阶段。

12 日上午,记者在 F1 摩托艇世锦赛中国临沂大奖赛的主看台施工现场看到,主看台外围已初具雏形,工作人员正在紧张地进行内部装修。

记者从 2010 年 F1 摩托

艇世锦赛中国临沂大奖赛组委会获悉,目前,各项筹备工作进展顺利,赛场主看台工程内部装修也已经进入到最后的扫尾阶段。主看台,集赛事办公、会议、新闻发布、媒体办公、接待、广告展览、观赛、就餐等于一体。同时,两岸观众区域的规划及绿化、亮化、美化等工作也已顺利启动。

此外,行政接待、交通运输、医疗卫生、信息通讯、电力气象、志愿服务、餐饮食宿等工作初步制定了方案,为打造精品赛事提供了强力保障。

编辑:周升海 组版:英子



▲小朋友在 F1 摩托艇世锦赛主看台前游玩。记者 刘海蒙 马峰 摄